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Sr. D. Mariano Rajoy Brey
Presidente del Gobierno de España

Palacio de La Moncloa

28071 – Madrid
Zaragoza, a 21 de octubre de 2013.

Señor presidente del Gobierno:


Ante la previsible celebración en noviembre próximo de la anual cumbre hispano-francesa, la Coordinadora para la reapertura del ferrocarril Canfranc-Olorón (Crefco), que desde 1993 agrupa a sindicatos y asociaciones de todo tipo que piden la reapertura de la línea ferroviaria internacional Zaragoza-Canfranc-Pau, le pide que en dicha cumbre el Gobierno del Reino de España plantee al de la República Francesa la propuesta de que ambos asuman el calendario que, para dicha reapertura, acordaron la Diputación General de Aragón y el Consejo Regional de Aquitania en 2012 (ver anexo núm. 1), de forma que la línea quede completamente abierta y modernizada en 2020.

Todo ello, en el bien entendido de que la modernización de la parte española de la línea debe suponer la implantación hasta Zaragoza del ancho de vía europeo o UIC, así como la electrificación y señalización de toda la línea de acuerdo con los estándares de la Unión Europea para las líneas ferroviarias dedicadas, fundamentalmente, al tráfico de mercancías.


Toda la sociedad aragonesa respalda esta petición de Crefco, como deducirá del documento que en 2012 firmaron todos los grupos parlamentarios de las Cortes de Aragón, sindicatos, organizaciones empresariales y camerales, así como la propia Crefco (ver anexo núm. 2).

En la confianza de que atenderá esta justa petición de los aragoneses, le saluda atentamente,

Benjamín Casanova Martín

Portavoz CREFCO

Mr. Jérôme Bonnafont

Embajador de la República Francesa

Salustiano Olózaga, 9

28001 – Madrid
En Zaragoza, a 21 de octubre de 2013.

Señor Embajador:

Le rogamos que transmita esta carta al Presidente de la República Francesa.
Ante la previsible celebración en noviembre próximo de la anual cumbre franco-española, la Coordinadora para la reapertura del ferrocarril Canfranc-Olorón (Crefco), que desde 1993 agrupa a sindicatos y asociaciones de todo tipo que piden la reapertura de la línea ferroviaria internacional Pau-Canfranc-Zaragoza, le pide que en dicha cumbre el Gobierno de la República Francesa plantee al del Reino de España la propuesta de que ambos asuman el calendario que, para dicha reapertura, acordaron el Consejo Regional de Aquitania y la Diputación General de Aragón en 2012 (ver anexo núm. 1), de forma que la línea quede completamente abierta y modernizada en 2020.


Todo ello, en el bien entendido de que la modernización de la parte española de la línea debe suponer la implantación hasta Zaragoza del ancho de vía europeo o UIC, y que toda la línea sea dotada de electrificación y señalización de acuerdo con los estándares de la Unión Europea para las líneas ferroviarias dedicadas, fundamentalmente, al tráfico de mercancías.


Toda la sociedad aragonesa respalda esta petición de Crefco, como deducirá del documento que en 2012 firmaron todos los grupos parlamentarios de las Cortes de Aragón, sindicatos, organizaciones empresariales y cámaras de Comercio e Industria, así como la propia Crefco (ver anexo núm. 2).


En la confianza de que la República Fracesa atenderá esta justa petición de los aquitanos y aragoneses, le saluda atentamente,

Benjamín Casanova Martín

Portavoz CREFCO
