Monsieur Bernard Uthurry
Premier Vice-Président en charge des infrastructures et des transports

Conséil Régional Aquitaine

14, Rue François de Sourdis
F 33077 Bordeaux Cedex

Saragosse, a 29 octobre 2012

Monsieur le Vice-Président :


Je vous remercie vivement, au nom de la CREFCO, votre invitation a participer au Comité de Ligne concernant l’axe ferroviaire Pau-Canfranc. Nous ne pourrons pas asister, mais aimerions attirer votre attention sur un aspect des horaires prevus pour 2013 ( selon le cadre affiché sur le site internet Ter Aquitaine ), en ce que concerne la liaison avec les services Canfranc-Saragosse.

Nous avions vu que le premier car en provenance d’Oloron arrive à Canfranc a 9h28, tandis que le train a destination de Saragosse a sorti a 9h 10 ( liaison pas posible ). Au soir, le dernier car arrive a Canfranc a 15h 14 tandis que le train ne sorte qu’a 17h 48, c’est à dire avec 2h 34 d’attente. Sens contraire, le premier train en provenence de Saragosse arrive a Canfranc a 10h 50 tandis que le car sorte vers Oloron a 11h 35 (la meilleure combinaison, mais avec un temp total de voyage entre Saragosse et Pau de 7h 02 ). Le train du soir arrive a Canfranc a 19h 34 tandis que le dernier car por Oloron a sorti a 18h 53 ( liaison pas posible ).

A l’avis de la CREFCO il faudriez améliorer les liaisons France – Espagne a travers la ligne ferroviaire Pau-Canfranc-Saragosse et recupérer l’habitude, abandonée depuis beaocoup d’années par la SNCF er la Renfe, de coordoner systématiquemente les horaires aux deux côtés de la frontière.

Merci de transmettre la sallutation de la CREFCO aux asistants a la reunión du Comité de Ligne et vous, Monsieur le Vice-Président, je vous prie d’agréer l’espression de mes sentiments les meilleurs.
Benjamín Casanova Martín

Porte-parole de la CREFCO
