Sr. D. Luis García-Linares García
Director General Corporativo de OHL

Pº de la Catellana, 259 D. Torre Espacio

28046 Madrid

Zaragoza, 22 de enero de 2013.

Muy señor mío:


En relación con su carta de fecha 10 de junio de 2011, tengo el gusto de informarle que la posibilidad de que se utilice la fórmula de la concesión para reabrir la línea ferroviaria internacional Zaragoza-Canfranc-Pau parece ir tomando cuerpo día a día, al menos en la parte francesa.


Como usted sabe, el tramo Pau-Olorón ha estado siempre en servicio, mientras que los tramos Bedous-Canfranc y Olorón-Bedous se cerraron al tráfico ferroviario en 1970 y 1980 respectivamente. A finales del año actual comenzarán las obras para reabrir el segundo (http://www.larepubliquedespyrenees.fr/2013/01/16/train-oloron-bedous-rff-confirme-le-lancement-des-travaux-fin-2013,1113633.php), con financiación del Consejo Regional de Aquitania (gobierno regional). Pero no parece claro que el Gobierno francés y la región Aquitania dispongan de recursos para reabrir el tramo Bedous-Canfranc, último que falta para recuperar toda la línea, ya que la parte española (Zaragoza-Canfranc) está en servicio.

La primera alusión a la fórmula concesional para el tramo Bedous-Canfranc la hizo el director regional de Résseau Ferrée de France (el Adif francés) el 23 de noviembre del pasado año (Ver último párrafo de esta noticia: http://www.larepubliquedespyrenees.fr/2012/11/24/pau-dax-la-ligne-refaite-a-neuf,1107034.php). El 17 de diciembre fue el propio presidente del Consejo Regional, Alain Rousset, quien aludió a la posible concesión del tramo Bedous-Canfranc durante el debate de presupuestos (http://www.larepubliquedespyrenees.fr/2012/12/18/train-oloron-canfranc-un-prive-s-interesse-au-projet,1110421.php).


Dadas las dificultades económicas de nuestro país, no se puede descartar que el Ministerio de Fomento acuda también a la concesión a la hora de modernizar la línea Huesca-Canfranc, compromiso que la ministra Pastor reafirmó el pasado día 14 en la misma estación de Canfranc (http://www.heraldo.es/noticias/aragon/2013/01/13/convenio_para_transmision_aragon_estacion_canfranc_218207_300.html).

Reiterando nuestra oferta de colaboración, le saluda atentamente,

Benjamín Casanova (Portavoz)

